
                                                

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 06-10.1/68-2016

15 ноября 2016 года

г. Омск

Комиссия Омского УФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, рассмотрев материалы
дела № 06-10.1/68-2016 по признакам нарушения требований части 12 статьи 14
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - Федеральный
закон «О рекламе»)  по факту превышения уровня громкости звука анонса над
уровнем звука прерываемой им телепрограммы на телеканале «Первый
развлекательный СТС»,

в присутствии:

законного представителя АО «Зодиак» - <…>,

представителя АО «СТС» - <…> (доверенность № 77/16 от 13.09.2016),

в отсутствие представителя ООО «КП-Мастер», извещенного надлежащим
образом,

УСТАНОВИЛА:

Определением от 23.08.2016 в отношении АО «СТС» было возбуждено дело № 06-
10.1/68-2016 по признакам нарушения части 12 статьи 14 Федерального закона «О
рекламе» по факту превышения громкости звука анонса над уровнем звука
телепрограммы на телеканале «Первый развлекательный СТС» и назначено к
рассмотрению на 21 сентября 2016 года.

Определением от 21.09.2016 срок рассмотрения дела № 06-10.1/68-2016 был
продлен до 23 ноября 2016 года в связи с заявленным АО «СТС» ходатайством о
переносе даты рассмотрения дела с целью  предоставления  дополнительного
срока  для подготовки ответа в рамках рассматриваемого дела,  АО «Зодиак»,
осуществляющее телевизионное вещание  телеканала «Первый развлекательный
СТС» на территории г. Омска, привлечено к участию в деле в качестве лица, в
отношении которого ведется производство по делу.

Дело № 06-10.1/68-2016 было назначено к рассмотрению на 20 октября 2016 года.

В рамках рассмотрения дела № 06-10.1/68-2016 Омским УФАС России было
направлено письмо в ФАС России с просьбой повторно произвести измерение
соотношения уровня громкости аудиофрагментов, используя предусмотренный
Руководством оператора АСК.100.15.РО  «Комплекс программно-аппаратный «АСК-
громкость» как ручной режим обработки, так и режим  «Автомат», а также
предоставить пояснения, могли ли  повлиять  на результаты данного измерения
погрешности  средства измерения (Комплекс программно-аппаратный «АСК-
громкость»).



Учитывая, что на момент рассмотрения дела ответ ФАС России Омским УФАС
России не был получен, рассмотрение дела № 06-10.1/68-2016 было отложено и
назначено к рассмотрению на 15 ноября 2016 года.

На заседании Комиссии представителем АО «СТС» и АО «Зодиак» было заявлено
устное ходатайство об отложении рассмотрения дела  в связи с необходимостью
ознакомления с поступившим в Омское УФАС России письмом ФАС России №
АК/74384/16 от 28.10.2016.

Учитывая изложенное, в  связи с заявленным ходатайством представителя АО
«СТС» и АО «Зодиак», в соответствии с абзацем 2 пункта  34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 № 508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Удовлетворить устное ходатайство представителя АО «СТС» и АО «Зодиак» от
15.11.2016 об отложении рассмотрения дела  в связи с необходимостью
ознакомления с вновь поступившими материалами дела.

2. Рассмотрение дела № 06-10.1/68-2016 отложить.

3. Назначить рассмотрение дела на 22 ноября 2016 года в 12:00 часов по адресу:  г.
Омск, пр. К. Маркса, 12 А, к. 102.

Явка представителей АО «СТС», АО «Зодиак», ООО «КП-Мастер» для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе обязательна.

 


